



高聖遠與甄子丹、高以翔等香港影星合影。

周迅大方在微博「周迅」公開戀情，獲不少網民支持。

This is Archie  
請大家多多關照

### 戀上45歲型男高聖遠

# 周迅公開戀情 望大家多關照



有網民公開自己空月初在巴黎影到周迅同男友高聖遠的蹤影。

香港文匯報訊 恭喜周迅再次投入新戀情！早前和資深音樂人陳輝虹傳緋聞的周迅昨日凌晨突然在微博「周迅」公開戀情，她公開了一張跟男友在巴黎拍拖的黑白甜蜜合照，兩人站在河邊，互相依傍着，周迅展露甜美笑容。周迅在合照上寫着：「This is Archie，請大家多多關照。」微博還附上介紹男友的link。而45歲的男友高聖遠(Archie David Kao)的身份亦極速被起底，曾拍過美劇《CSI》走紅，2011年拍攝《雪花秘扇》。2006年被美國《人物週刊》評為全球最性感的100名男人之一，同周迅都好匹配。

自從和王燦分手後，戀情一直成迷。昨日凌晨1點，周迅工作室官方微博「周迅」公佈周迅與男友合照，正式公佈戀情。照片中周迅與男友站在河邊，甜蜜相依，溫馨十足。據悉，該照片5月4日拍攝於巴黎，隨後周迅5月6日從巴黎回到了北京。此外，照片還附有文字介紹：「This is Archie，請大家多多關照。」微博還附上介紹周迅男友的鏈接，據悉他叫高聖遠，英文名 Archie David Kao，是美國華裔電影演員，在荷里活拍電影、電視劇、廣告等將近20年，是荷里活最知名的華裔影星之一。高聖遠近年來經常在中國拍戲，最近又開始參與導演與製作工作。據圈內可靠消息稱，二人已經認識很久，經常互相飛來飛去探訪，目前已準備談婚論嫁。

與導演與製作工作。據圈內可靠消息稱，二人已經認識很久，經常互相飛來飛去探訪，目前已準備談婚論嫁。周迅圈內好友「nownow」也隨即轉發了該條微博，並祝福道：「姐姐...終於可以轉發，滿滿的愛與祝福...」周迅在朋友圈中回覆大家：「各位親朋好友，祝福都收到了，謝謝大家了，多多關照啊。」又發送愛心圖章，看得出心情正是大好時。事件曝光後，隨即有網民公開周迅自己本月初在巴黎影到周迅同男友高聖遠的蹤影。相片中，二人去咗間火鍋店度打邊爐，食飯期間周迅不時同男友深情對望，仲忍唔住出手搵男友的面

珠，羨煞旁人。周迅自同王燦分手後，過去曾與唔少男星爆緋聞，包括謝霆鋒、梁朝偉及資深音樂人陳輝虹等。去年周迅更傳聞「三角戀」，當被媒體問到有關緋聞時，周迅當時亦否認：「就兩句話，我來香港不是因為梁朝偉，而是因為拍電影，離開香港也不是為了躲避與謝霆鋒的緋聞，而是要回去拍一部新戲。」今次周迅突然公開戀情，似乎向新男友給予100%的定心丸。新男友來頭勁 高聖遠，全名 Archie David Kao，美國華裔電影演員，出生於美國首都華盛頓市，成長於弗吉尼亞州，畢業於 George Mason 大學。高聖遠在荷里活拍電影、電視劇、廣告等將近20年，是荷里活最知名的華裔影星之一。在荷里活嶄露頭角是借助於電視劇《恐龍戰隊》，後因《犯罪現場調查》聞名。高聖遠於2006年獲美國《人物週刊》全球前100名最性感男人獎。曾參演多部知名荷里活電影，於2011年參演的《雪花秘扇》後開始接觸中國觀眾。近年來多次在中國拍攝電影，並開始參與導演與製作的工作，又參與演出過電影《意外的戀愛時光》、《死亡派對》同香港拍攝嘅《Cyber》。高聖遠現在是美國知名電視劇製片人 Dick Wolf 新創作的《芝加哥警察局》(Chicago PD) 中的固定演員之一，長駐美國芝加哥。



周秀娜輕輕一露已搶去不少風頭。

### 周秀娜贈香水予追求者試緣分

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)周秀娜(Christie)、羅仲謙、馬詩慧、黃芷晴、黃心穎及人氣童星楊澔凝，昨日出席香水選舉活動。擔任香水大使的Christie以谷胸公主look現身，現場坐上花轎彩影，她透露原本大會安排兩位外籍靚仔抬住「公主轎」載她在銅鑼灣巡遊，但因為天雨關係而取消。單身多時的Christie，日前在微博上載鮮花禮物照並留言：「多謝劉先生。」問到她是否正在拍拖？她卻否認：「拍拖我都不想，係開心事，當日嗰位劉先生知我返內地工作，就將嘢禮物、花送去做嘢嘢，我未見過佢。(會否打探對方是誰?)我有開過束花好香，估計係fans，無打探過，但都覺得幾神秘，對方仲係張卡上寫住祝我開心及幸福。」問到她可有聞到對方追求的氣味？Christie笑言自己個鼻都幾靈敏，都聞到對方追求的氣味，她又笑道：「下次試吓用個鼻去搜索下。如果我遇到心儀的仔，都會送我鍾意的香味給對方，如果用你的話代表有發展機會，證明大家『香味相投』。」

羅仲謙坦言送香水給朋友，最喜歡送氣味清香的香水覺得較為保險。問到可有送過給女友楊怡？他笑說：「唔使特別講，(楊怡喜歡甚麼味道?)唔清楚，最保險送清淡味道，容易接受點，(初相識就送?)送禮唔使特別節日，特別節日就重手點。(母親節送甚麼禮物給楊怡媽咪?)自己媽咪就己認到，兩個媽咪都係送香水，分量一樣咁重，(咁快就認人她媽咪做媽咪?)母親節母親最偉大，無分彼此，最緊要有心。」提到楊怡將於劇集中與鄭嘉穎有接吻戲，嘉穎笑言要先問過他。對此謙仔笑指嘉穎見面，他又認拍戲好正常，每個演員都有機會拍這類戲，不用在意，亦無需吃醋。



安德尊請無着靚衫和化妝的薛家燕上合和呂珊傾偈。

### 呂珊開騷 安德尊「搞亂檔」

香港文匯報訊(記者 李思穎)一連二場呂珊演唱會前晚在伊館圓滿結束，呂珊換上多個閃爆造型在台上又唱又跳，好不賣力，不過身為無綫人的她便給安德尊「搞亂檔」，大王在台上公然指呂珊在開場時打出「亞洲電視全力支持」的字幕，令一班請上台的無綫藝人都有所遲疑，他又頻頻把無着靚衫和化妝的薛家燕、萬綺雯邀上台，弄得大家好不尷尬，呂珊忍不住笑罵大王是隻「死汪汪」乞人憎。

### B哥哥澄清非結婚

呂珊邀得鍾鎮濤和李思捷擔任表演嘉賓，近日盛傳同女友范姜於今年拉埋天窗的B哥哥先恭喜呂珊這次個唱成功，呂珊即說：「我都恭喜你，就快有喜事。」B哥哥立刻澄清：「這個是美麗祝福，又是美麗祈盼，我都係聽返來的。」其後李思捷上台時，不忘施展扮嘢本色，模仿鄭少秋、張學友等人唱歌，贏得不少掌聲。當呂珊唱到梅姐系列歌曲時，更與男舞蹈員跳辣身舞自摸，但都是點到即止，不過她愈唱愈high，一度卸下披肩露出白滑香膊，大騷性感。唱到《夕陽之歌》時，中間舞台就伸延到場館中央再升高，離地約四米左右，呂珊指最初不獲場館答應，恐防會有危險，他們在極度失落之下，最終得場館首肯，更成為伊館舞台的創舉。

到演唱會尾段珊姐作中性大唱哥哥張國榮的歌曲，又播出珊姐不少舊照，當中最珍貴要算是跟已故巨星李小龙的合照。完騷後，珊姐接受訪問，對於大王的舉動，珊姐笑指：「佢小題大做，因為向亞視借了片段，所以禮貌上作出多謝，我係無綫人便夾硬擺我上枱，好乞人憎，我係終身效力無綫。」

## 葉佩雯贈心形孖煙囪給老公

香港文匯報訊(記者 李慶全)《我最喜愛的Eric Kwok音樂會》將於7月18、19日假紅館舉行，昨日記者會上宣布加開17日一場，郭偉亮(Eric Kwok)並獲贊助商贈送價值18萬元的黑鑽戒指。至於表演嘉賓李克勤、梁漢文及Eric太太葉佩雯(Grace)昨日齊出席支持。

Grace更在大會安排下將印有心形及嘴唇圖案的孖煙囪送給老公，但Eric裝作一臉不滿笑指尺碼太小，Grace即帶笑表示還是由她穿給老公看好了。Eric指音樂會的Band Leader由昔日組合Swing的好拍檔Jerald(陳哲盧)擔任，而當年為他與太太主持婚禮的謝霆鋒，正在度期看他能否演出。」Eric上次在音樂會上宣布結婚，今次會否宣布成功造人的喜訊？他帶笑回答：「跟太太共識過不太想生孩子，但有時為了舒服也不太安全，這樣似不太負責任，還是聽天由命吧，要是有了孩子也會給予他最好的！」



表演嘉賓李克勤、梁漢文齊出席支持Eric。



葉佩雯將印有心形及嘴唇圖案的孖煙囪送給老公。

## 何國材開騷 悼念亡妻逝世一周年

香港文匯報訊(記者 李慶全)「十一哥」來十兄弟歲月經典金曲慈善夜」將於本月31日在新光戲院舉行，十一哥何國材昨日邀得好友表演嘉賓包括胡楓、盧海鵬、黃韻材、尹光等出席支持，另羅蘭姐也特來撐場。何國材透露他經常在各區的大會堂做慈善演出，今次特別邀請各方好友義務參與，主要是為紀念其肝癌過世的亡妻逝世一周年，繼承她生前多行善事的宗旨，故今次慈善演出會全數不扣除開支撥捐香港肝癌基金會及香港學生輔助會，再有盈餘會撥入其亡妻何談惠貞慈善基金再作運用。

鵬哥當晚會上台獻唱幾首歌，問會否向尹光挑戰Rap歌？鵬哥笑說：「無端端為咩要挑佢，我會選唱平日少唱的粵曲！」記者笑他唱粵曲應該不能「試咪」了，鵬哥即席表演幾句粵曲試味大法，引得在場人哄笑一堂。鵬哥近來也忙拍杜琪峯新戲，前日才從內地回港，今次跟周潤發和張艾嘉合作感覺很好玩，尤其他跟發哥也是玩得之人，二人不用理位也講笑講不停，即使埋到嘴巴仍沒停住講笑，現場氣氛好歡樂。

接近80高齡的楚原導演疑患上腦退化症不認得人，修哥從粵片年代已跟對方合作，但他指對上一次見面是在楚原的生日宴，不過他只是路過打個招呼，席間也見到很多邵氏的舊同事，當時他還很好，修哥形容楚原性格開朗活潑，平日談笑風生，喜愛講笑和打麻雀。問知否楚原是否真的患上腦退化症？修哥說：「我不清楚，年紀大一定腦退化，看遲還是早，平日多運動希望有幫助！」問有否聯絡過楚原太太南紅？修哥表示沒有，而且這個時候也不好打擾人家。



何國材邀得好友表演嘉賓包括胡楓、盧海鵬、黃韻材、尹光等出席支持，另羅蘭姐也特來撐場。



李玟入行20年首度在港正式開演演唱會，慶會揭今次收益捐給「香港癌症基金會」作慈善用途。

### 李玟慈善騷 收益捐癌症基金會

香港文匯報訊(記者 李思穎)「李玟x 趙增熹歡樂今宵慈善演唱會」將於7月5日假會展舉行一場慈善演出，也是李玟入行20年首度在港正式開演演唱會，身為香港癌症基金會「粉紅革命大使」的李玟(Coco)，將會把今次收益捐給「香港癌症基金會」作慈善用途。今次是以90年代香港流行歌曲為主題，而個唱以「歡樂今宵」命名，全因Coco小時候很喜歡看「歡樂今宵」，為他們帶來不少歡樂。

至於海報便取自電影《半斤八兩》的漫畫概念，由趙增熹親自出馬，力邀當年為《半斤八兩》執畫的漫畫家阮大勇出山，對方已退休20多年也年屆73歲，今次被阿熹誠意打動，再度為其演唱會繪畫漫畫肖像，大會又送上金咪和運動裝給他們。Coco透露到時會演繹哥哥張國榮、梅艷芳和譚詠麟的經典歌曲，這些都是香港人有共鳴金曲。問到屆時擔心唱到感動落淚嗎？阿熹覺得是開心事，Coco則指每次開會時，大家都不約而同地唱起這些歌，如像在開演唱會，過程十分開心，到時會較少唱自己的歌曲。Coco又強調是土生土長香港人，可是很多人以為她在外國長大，這趟終有機會在香港開騷已感滿足，她興奮說：「2014, yeah!」昨日的招待會上，Coco的外籍老公悄悄現身支持，Coco謂當晚老公一定會到場欣賞。